

УПРАВЛЕНИЕ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
ГРОДНЕНСКАГО ОБЛАСТНОГО РАЙОННОГО ПОЛИЦИЙСКОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ГРОДНЕНСКАГО РАЙОННОГО ОФИЦИЕЛЬНОГО САЙТА
УПРАВЛЕНИЕ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
ВОРОНОВСКОГО РАЙОННОГО РАЙОННОГО ПОЛИЦИЙСКОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ул. Советская, 39, 231891,
г.п. Вороново, Гродненская область
тэл. (01594) 2 13 02, факс 2 01 62
e-mail: voronovo@mpd.gov.by

25.08.2023 № 54/33/10/302/д
На № ад

Начальнику отдела образования
Вороновского райисполкома
Люленко В.В.
г.п. Вороново, ул. Советская, 34

О направлении информации

В связи с проведением с 25.08.2023 по 05.09.2023 специального комплексного мероприятия «Внимание-дети!», информирую Вас о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории Гродненской области и Вороновского района. Прошу данную информацию довести до работников отдела образования, спорта и туризма. Так же в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма прошу поручить вверенным Вам сотрудникам, по средствам всевозможных родительских чатов в социальных сетях и (или) мессенджерах, довести до сведения всех учащихся школ высылаемую информацию, а также разместить соответствующую информацию на сайтах учреждений образования.

Приложение на 2 листах.

Ст. госавтоинспектор ОГАИ
Вороновского РОВД

А.В. Стефанович

Внимание дети!

С 25 августа по 5 сентября проводиться специальное комплексное мероприятие «Внимание – дети!», направленное на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Профилактическая акция призвана привлечь всеобщее внимание к проблеме обеспечения безопасности детей на дороге, повысить уровень ответственности родителей и водителей.

Обращаемся к родителям: напоминайте детям о правилах дорожного движения!

Работу с ребёнком нужно проводить на регулярной основе. Тем не менее, в начале осени и учебного года она особенно актуальна. Юным пешеходам предстоит практически ежедневно ходить по дорогам из дома до школы и обратно, посещать кружки и секции, а это не всегда бывает безопасным.

Советы родителям:

- Учить детей соблюдать Правила дорожного движения недостаточно. С раннего детства учите их наблюдать и ориентироваться. Основной способ формирования навыков поведения – наблюдение, подражание взрослым, прежде всего родителям. Поэтому родители должны сами не нарушать правила и тогда ваш ребенок научится только правильному поведению.

- Маленького участника движения надо крепко держать за руку, быть готовым удержать при попытке вырваться – это одна из причин несчастных случаев.

- Учите ребенка оценивать скорость и направление будущего движения машины. Научите ребенка определять, какая едет прямо, а какая готовится к повороту.

- Учите его смотреть. У ребенка должен быть выработан твердый навык: перед тем как ступить на проезжую часть, он поворачивает голову и осматривает дорогу во всех направлениях. Это должно быть доведено до автоматизма.

- Находясь с ребенком на проезжей части, не спешите, переходите дорогу размеренным шагом. Иначе вы научите спешить там, где надо наблюдать и обеспечить безопасность.

- Учите замечать машину. Иногда ребенок не замечает транспорт издалека.

В связи с началом учебного года Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения, особенно родителей, быть предельно внимательными по отношению к детям пешеходам. При подъезде к пешеходным переходам, вблизи образовательных учебных учреждений, заблаговременно снижайте скорость и предоставляйте преимущество пешеходам! Осуществляйте перевозку детей в салоне автомобиля строго с требованиями правил дорожного движения.

Старший госавтоинспектор ОГАИ

Стефанович А.В.

- 2 учащихся ССУЗа:- 1 курс – 2 (пассажир – не виновен – Ивьевский, пешеход – не виновен – Лидский).
- 1 учащийся дошкольных учреждений образования (пешеход – не виновен – Волковысский).
- 2 несовершеннолетних учреждений образования не посещали (пассажир – не виновен – Ленинский, пассажир – не виновен – Лидский).

➤ По месту учебы погибшие (1)

- 2 класс – 1 (велосипедист, пересекал дорогу по линии тротуара, обучался в ГУО Октябрьского района г.Гродно).

➤ По месяцам и датам совершения ДТП:

- январь – 1 ДТП (18.01 пешеходы);
- февраль – 3 ДТП (06.02. и 16.02 пешеходы, 10.02 пассажир);
- март – 2 ДТП (18.03 велосипедист, 27.03 водитель мото);
- апрель – 3 ДТП (08 пассажир, 14 велосипедист, 18 пассажир);
- май – 2 ДТП (13 и 29 велосипедист);
- июнь – 3 ДТП (07 и 21 велосипедисты, 08 пешеход);
- июль – 6 ДТП (03 09 и 14 пешеходы, 06 велосипедист, 07 пассажир, 26 пассажир мото);
- август – 2 ДТП (20 пешеход, 21 велосипедист (погиб)).

➤ По времени суток:

- темное время – 5;
- светлое время – 17.

➤ По дням недели:

Понедельник – 5; Вторник – 1; Среда – 4; Четверг – 3; Пятница – 4; Суббота – 3; Воскресенье – 2.

➤ По месту совершения ДТП:

- населенный пункт:

Гродно – 5; районный центр – 9; горпоселок, деревня – 4.

- автодорога:

республиканского значения – 1;

местного значения – 3.

На территории Вороновского района дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних за истекший период 2023 года не зарегистрировано.

Информирую в порядке межведомственного взаимодействия.

Ст. госавтоинспектор ОГАИ
Вороновского РОВД
23.08.2023

Степанович А.В.